
Результаты обобщения и анализа 

правоприменительной практики за 2017 год.

В течении 2017 года было проведено 27 проверок юридических лиц, из них 15 плановых и 12 внеплановых. За первое полугодие 2017 года было проведено 13 проверок юридических лиц, из них 7 плановых и 6 внеплановых. 

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2017 году не привлекались.

Проверок по факту причинения вреда жизни и здоровью граждан не проводилось.

Отсутствует информация о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
При поведении 12 проверок были выявлены нарушения обязательных требований законодательства, в том числе при 3 плановых и 9 внеплановых проверках.
Было выявлено 18 правонарушений, в рамках которых возбуждено 18 дел об административных правонарушениях.

По результатам проведенных административных расследований было вынесено 18 административных наказаний в виде штрафа на сумму 97 тысяч рублей.

В суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями основания и результаты проведения в отношении их мероприятий по контролю не оспаривались.

Показатели деятельности Инспекции по исполнению государственной функции по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники по состоянию на 1 января 2018 года следующие:

устраняемость выявленных правонарушений составляет 100%;

исполняемость вынесенных предписаний об устранении нарушений законодательства - 80%;

полнота взыскания административных штрафов - 100%;

выполняемость планов проверок соблюдения законодательства – 100 %;

обоснованность вынесенных постановлений по делам об административных правонарушениях - 100%;

Анализ проведенной в 2017 году контрольно-надзорной деятельности позволяет установить следующие показатели эффективности государственного контроля (надзора):
план проведения плановых проверок реализован на 100 %;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых были проведены проверки от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Новосибирской области составляет 1,6 %;

доля проведенных внеплановых проверок 40 %;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда 0 %;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 0 %;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений 0 %;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 0%;

доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний 40 %;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях 40 %;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания 100 %;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел 0 %;

доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано в связи с нарушением порядка и отсутствием оснований для проведения таких проверок 0 %;

доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания 0 %.

Действия и решения должностных лиц инспекции в административном или судебном порядке не обжаловались.

Заявления и обращения граждан по вопросам контрольно-надзорной деятельности инспекции, в том числе содержащих сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда охраняемым законом ценностям не поступало.
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