Информация о публичном обсуждении для подконтрольных субъектов по теме «Правоприменительная практика и соблюдение обязательных требований законодательства в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Новосибирской области»

22.12.2021 в актовом зале, по адресу г. Новосибирск, ул. Фабричная, д. 14, 4 этаж, состоялось публичное обсуждение для подконтрольных субъектов по теме «Правоприменительная практика и соблюдение обязательных требований законодательства в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Новосибирской области» (далее – мероприятие).
Мероприятие проведено совместно с представителями организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих эксплуатацию аттракционов на территории Новосибирской области.
В ходе мероприятия обсуждались вопросы о требованиях безопасности при эксплуатации аттракционов, установленных действующим законодательством, о мерах ответственности за нарушение требований безопасности, о порядке проведения технического освидетельствования аттракционов.
[bookmark: _GoBack]Было уделено особое внимание рассмотрению таких вопросов как изготовлению или приобретению зимних горок, их соответствия ГОСТам, установке (монтажу), подготовке документов для их регистрации, порядку регистрации и безопасной эксплуатации зимних аттракционов, для недопущения получения травм и несчастных случаев.
По итогам мероприятия было принято решение о дальнейшем взаимодействии между инспекцией государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области и организациями, осуществляющими эксплуатацию аттракционов.

Участники мероприятия выразили общее мнение о проведении таких мероприятий на регулярной основе. 
