ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области 

18.02.2021                                                                                                                 № 1
Присутствовали:
Члены Общественного совета при инспекции государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Новосибирской области (далее – совет, инспекция): Горбаченко Александр Анатольевич, Иванов Николай Михайлович, Разгоняев Сергей Александрович, Федюнин  Павел Иванович.
Приглашенные: Соболевский Александр Александрович, начальник инспекции, Ситохина Ирина Анатольевна, заместитель начальника инспекции – начальник отдела, Маслюк Сергей Юрьевич, начальник отдела бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции, Пономаренко Юлия Сергеевна, консультант отдела бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции.
Повестка дня:
1. О целях и задачах Общественного совета при инспекции.
2. Об избрании председателя, заместителя председателя, секретаря Общественного совета.
3. О плане работы Общественного совета на 2021 год.
4. О предоставлении кандидатур для включения в состав аттестационной, конкурсной комиссии и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции.
5. Утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе инспекции гостехнадзора Новосибирской области за 2020 год.

1. Слушали:
Соболевский А.А. открыл заседание совета и выступил с вступительным словом. Ознакомил членов совета с законодательными и правовыми актами, регламентирующими деятельность Общественного совета, обозначил его цели и задачи.
Решили: принять к сведению информацию Соболевского А.А.

2. Слушали:
Иванов Н.М., Горбаченко А.А. и Федюнин Н.И. представили свои программы работы совета.
Горбаченко А.А. выступил с предложением о назначении председателя совета Иванова Н.М.
Иванов Н.М. с предложением о назначении заместителем председателя совета Горбаченко А.А.
Иванов Н.М. с предложением кандидатуры для назначения секретарем совета Федюнина Н.И.
Голосовали: «за» 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решили: утвердить председателем совета Иванова Николая Михайловича;
заместителем председателя совета Горбаченко Александра Анатольевича; 
секретарем совета Федюнина Николая Ивановича.

3. Слушали:
Пономаренко Ю.С. выступила с предложениями о включении в план работы совета на 2021 год, с учетом предложений структурных подразделений инспекции.
Иванов Н.М. с предложениями включения в план работы совета на 2021 год.

Голосовали: «за» 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решили: утвердить план работы совета на 2021 год с учетом всех предложений.

4. Слушали:
Пономаренко Ю.С. проинформировала об изменениях в статьях 22, 48 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части включения в состав конкурсных и аттестационных комиссий на 2021 год представителей общественного совета, сформированного при областном исполнительном органе государственной власти, о необходимости принятия соответствующего решения общественным советом. О необходимости включения члена общественного совета состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции.
Иванов Николай Михайлович с предложением кандидатуры для включения в состав аттестационной и конкурсной комиссии Федюнина Николая Ивановича, на случай невозможности принять участие в заседаниях включить в состав аттестационной и конкурсной комиссии Разгоняева Сергея Александровича.
Горбаченко Александр Анатольевич  с предложением своей кандидатуры для включения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции. 
[bookmark: _Hlk64382143]Голосовали: «за» 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решили: включить в состав на 2021 год:
– аттестационной и конкурсной комиссии Федюнина Николая Ивановича (в случае невозможности принять участие – Разгоняева Сергея Александровича);
– комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Новосибирской области и урегулированию конфликта интересов в инспекции Горбаченко Александра Анатольевича.

5. Слушали:
Маслюк С.Ю. выступил с докладом об антимонопольном комплаенсе инспекции гостехнадзора Новосибирской области за 2020 год. Проинформировал о направлении доклада в министерство экономического развития Новосибирской области 16.02.2021. 
Голосовали: «за» 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решили: утвердить доклад Маслюка С.Ю. об антимонопольном комплаенсе инспекции гостехнадзора Новосибирской области за 2020 год.



Председатель Общественного совета                                                       Н.М. Иванов
