Доклад
«О реализации федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» в рамках профессионального образования»
Докладчик – Маслюк С.Ю., начальник отдела бухгалтерского учета, организационно-правовой и кадровой работы инспекции гостехнадзора Новосибирской области
Инспекция гостехнадзора Новосибирской области оказывает 3 государственные услуги с помощью портал Госуслуг:
Регистрация тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, а также выдача на них государственных регистрационных знаков;
Прохождение государственного технического осмотра самоходных машин;
Прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдача удостоверения тракториста- машиниста (тракториста).

В соответствии с федеральным проектом «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» целевое значение показателя по доле взаимодействий граждан и коммерческих организаций с государственными (муниципальными) органами и бюджетными учреждениями, осуществляемых в цифровом виде, на 2020 год составляет 30%. 
Данный показатель установлен для всех органов государственной власти, в том числе и для инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
В результате анализа доли государственных услуг, оказанных в электронном виде, по итогам 2019 года установлено, что существенное влияние на достижение целевого значения показателя на территории Новосибирской области оказывают государственные услуги Инспекции гостехнадзора Новосибирской области.
В 2019 году инспекция выдала 5 193 удостоверений, через ЕПГУ было подано заявлений в электронном виде 396, что составляет всего 7,6 %.
Правительством РФ и Правительством Новосибирской области поставлена задача об увеличении данного показателя в 2020 году до 30 %.
Без взаимодействия и помощи с Вашей стороны достижение данного показателя будет трудно достигнуть.
Просим Вас при обучении доводить до учащихся информацию о возможности оказания государственной услуги в виде выдачи удостоверения тракториста - машиниста и о преимуществе данного выбора.
Какие же преимущества существуют при получении государственной услуги.
1. Экономия времени.
При осуществлении подачи заявления в электронном виде заявитель имеет возможность выбрать удобные дату и время приема. Возможность выбора даты и времени обеспечивается в соответствии с графиком, выставленным инспекцией.
Ежедневно государственный инженер – инспектор проверяет наличие заявки на предоставление государственной услуги и направляет заявителю приглашение на посещение инспекции гостехнадзора Новосибирской области в определенную дату и определенное время.
Заявитель в установленный день и время приходит в инспекцию и получает удостоверение тракториста-машиниста (тракториста).
2. Заявитель может сэкономить свои денежные средства. 
 С 1 января 2017 года оплачивать пошлины на государственные услуги можно со скидкой 30%.
Оплачивать госпошлину со скидкой можно до 1 января 2021 года — Статья 4 Федерального закона от 27.11.2018 № 424-ФЗ. Ежегодно Правительство РФ продлевает срок оплаты пошлины на государственные услуги со скидкой 30%.
В соответствии с Налоговым кодексом РФ государственная пошлина за выдачу удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) составляет 500 рублей.
Если оплату государственной пошлины осуществлять через ЕПГУ, сумма с учетом скидки составит 350 рублей. 

Рассмотрим общий порядок получения удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) без учета ЕПГУ.
Чтобы получить услугу в государственном учреждении, нужно узнать его расписание, прийти с документами, дождаться своей очереди, заполнить заявление от руки. Через интернет то же самое можно сделать в любое удобное время и в любом месте.
Часть электронных государственных услуг можно получить не выходя из дома: вы просто заполняете электронную форму, и система выдает результат. Так оплачиваются штрафы ГИБДД, налоговая или судебная задолженность. Приходить в государственное учреждение за такими услугами не нужно.
Другие услуги — частично дистанционные: вы подаете заявку на сайте, а за результатом приходите лично. Например, чтобы зарегистрировать автомобиль или получить удостоверение тракториста-машиниста (тракториста), заявитель подает заявку через интернет, а потом приходит в назначенное время за готовым документом.
Частично дистанционные услуги тоже экономят время. Электронное заявление проверятся автоматически: если в нем найдется ошибка — заявитель исправляет ее на сайте, идти в ведомство не придется. Если не хватает документов —  можно отсканировать и загрузить их ЕПГУ. Еще в личном кабинете заявителя можно отслеживать статус заявки: на проверке, принято, готово.
Если заявитель получает госуслуги с помощью портала, ему не нужно проверять, все ли нормально: он автоматически получит сообщение, как только по обращению будут изменения.
Кроме того, сейчас большое количество разнообразных справок вообще не нужно собирать и подавать вместе с документом: государственные служащие запрашивают их друг у друга самостоятельно в электронном виде. Если в процессе заполнения вдруг появятся неотложные дела, портал можно смело закрыть – введенная ранее информация сохранится в черновиках,
и в следующий раз вы продолжите работу с того места, где закончили.
Для учащихся будет подготовлена информация о графике приема государственными инженерами – инспекторами, памятка о предоставлении государственных услуг с пошаговыми действиями, которые мы направим Вам по электронной почте. Данную информацию просим разместить на информационных стендах и официальных сайтах учебных учреждений.
Уважаемые партнеры у нас нет выбора в решении задач, поставленных Правительством РФ и Правительством Новосибирской области по увеличению доли государственных услуг, предоставляемых через ЕПГУ, мы совместно с Вами, министерством образования Новосибирской области должны подойти к решению данного вопроса.
К примеру, большинство лиц получают водительское удостоверение на управление транспортными средствами в ГИБДД только посредством регистрации на сайте ЕПГУ.
Нам необходимо разработать дорожную карту в реализации поставленной задачи.

 
