Информация о межведомственном совещании 
с образовательными учреждениями Новосибирской области
и инспекцией гостехнадзора Новосибирской области

25.03.2020 в пресс – центре Правительства Новосибирской области состоялось совещание на тему: «О взаимодействии инспекции гостехнадзора Новосибирской области с образовательными учреждениями по качественной профессиональной подготовке обучающихся».
Совещание проведено совместно с представителями 28 образовательных учреждений, оказывающих услуги по обучению граждан для получения удостоверения тракториста – машиниста в рамках реализации федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».
Обсуждены вопросы сотрудничества за 2017 – 2019 годы, анализ проведенного обучения образовательными учреждениями по числу обученных и экзаменуемых учащихся.
Кроме основной темы об улучшении качества профессиональной подготовки обучающихся также были обсуждены вопросы: о внедрении системы программного обеспечения «Прием экзаменов Web. Гостехнадзор», о повышении доли получающих удостоверение через единый портал государственных услуг (далее – ЕПГУ).
По итогам проведенного межведомственного круглого стола были приняты следующие решения:
о дальнейшем взаимодействии и сотрудничестве между Инспекцией гостехнадзора Новосибирской области и образовательными учреждениями;
о разработке совместного плана мероприятий по улучшению уровня подготовки обучающихся;
о проведении приема экзаменов несколькими  образовательными учреждениями с учетом количества экзаменуемых;
о доведении образовательными учреждениями информации до каждого обучаемого о преимуществах получения государственных услуг через ЕПГУ;
о разработке для обучающихся учебных центров методических рекомендаций по получению удостоверения тракториста – машиниста (тракториста) через ЕПГУ.
Участники совещания выразили общее мнение о проведении таких совещаний на регулярной основе, один раз в год. 
